

内分泌是女人的命

一种新型的内分泌调节法在女人间悄然流行,用过的人私下交流,无不大呼过瘾。很多女人觉得不可思议,不就是调节内分泌吗?效果怎么会这么神奇呢?两年前我就说过两句话,一句是,U巢内分泌调节法将成为女人必须采用的容颜不老术。还有一句,内分泌是女人的命。很多人当时不理解,如今随着U巢内分泌调节法的广泛传播,越来越多人理解了我的苦心。

女人怕老本是天性,但女人偏偏比男人老得快。所以女人把青春看得比命还重,前几天有位35岁的阔太太来找我,满脸愁容,我说怎么了,她说她的脖子还有眼睛旁有小细纹了,为此她在两个月内花掉三万元还是没去掉,所以很着急。我说不就是那么一点点小细纹吗,她竟然急得哭了:现在一点点明年不就变成一条条了吗,我天天这么保养,怎么皱纹还是出来得这么快!我说,你调内分泌了,她很茫然地看着我,我说,女人想不老,全看内分泌调得好不好!内分泌不好,怎么谈得上保养得好呢?

女人看到与自己同龄的女人皮肤好,人年轻,身材完美。总难免羡慕嫉妒恨!可有想过别人的皮肤身材容颜为什么比别人好啊,你会说她命好吧,天生一副好皮囊,真是大错。自己回想一下,所有的婴儿的皮肤是不是都非常好,都一样吧,身材更是没有任何区别了。说明老天是公平的,给每个人的皮囊都一样。什么时候开始有区别呢?是在成年以后开始有区别,30岁后区别就越来越大,等到了四五十岁就是天壤之别,有的人五十了还是那么细皮嫩肉,有的人四十不到就已经皮松肉垮。为什么?最主要的原因,就是在女人体内的内分泌是否处于协调健康的状态。

有个很有名的影星,因为近年事业走下坡路,心情不佳,常常失眠,经期也很紊乱。用了很多方子调理始终不理想,第一次见到她时我吓了一跳,跟电视上看到的判若两人,皮肤黄黄的。我说你用U巢调一下吧。调了一个月,她就来电说睡得特别好,再不失眠了,经期和经量也突然正常了,脸也不黄了。她问这是什么仙丹啊,我说其实很简单,U巢能同时调节你的脑垂体内分泌和子宫内内分泌。而这两个内分泌管的就是你的睡觉和月经。

还有位话剧演员44岁就绝经了,人看上去很苍老。她跟我说自己皮肤一直不好,皱纹比一般人起得早,而且干干的毫无光泽,35岁左右月经就只剩下一点了。没想到现在这么早又绝经了,心情很烦闷,完全没有心思再登上舞台。我同样让她用U巢来调节。40天后她就迫不及待地告诉我,吴老师,

我又来月经了,她当时高兴得不知所措。我说别急,好事还在后头呢,果然,三个月后,当她再出现在我面前,完全是容光焕发,皮肤也充满光泽,她说自己二十多岁的时候皮肤都没这么好。其实原因还是出在内分泌上,子宫和胸腺内分泌失调,常年气血运行失常,而这几种内分泌问题U巢都能同时解决,所以她就发生了翻天覆地的变化。

U巢上海的代理商王丽是位气质优雅的美女。可你也许想不到,两年前的她完全是另一副模样。35岁时,经过近两年痛不欲生、撕心裂肺的拉锯,王丽跟前夫结束了十年的婚姻。王丽自称跌入了人生的低谷。天生丽质的她开始自暴自弃。半年时间就把自己糟蹋得不成样子。

“胖了十多斤,肚子整个凸起来了,月经紊乱,失眠,便秘,皮肤发干,皱纹从脖子和眼角全爬了出来,月经就只剩一点点,提前进入更年期。”

如今谈起当时的情况,王丽有些自嘲。“后来开始重拾信心,积极面对人生。可是即使我努力锻炼和疯狂护肤,皮肤和身材的恢复还是不尽如意。当时我就想失去的就很难再找回来,有一阵子我几乎认命了。”

我和王丽在去年3月份相识,后来她听从我的建议,开始使用U巢内分泌调节法。半年后,王丽又重新从里到外蝶变成精致美女。她自己感觉皮肤比30岁时还好,肚子上的肥肉一下子全没了,瘦了七八斤。我跟她说,你想想,如果你整天失眠便秘、毒素排不出,月经紊乱,乳房胀痛,气血不足手脚冰凉,子宫和卵巢提前衰老。皮肤怎么可能好呢,所以不解决这些内分泌问题,什么保养都是空谈。精明的王丽当即投资500万拿下了U巢上海的代理权。

很多人会说,U巢内分泌调节法到底是什么,为何会有这么神奇的效果呢?

说到U巢,还是得跟各位聊聊内分泌,很多女人都听说过内分泌失调,但又弄不清这内分泌到底与自己有多大关系。其实女人一生要分泌一百多种内分泌,其中有五大内分泌与女性的容颜皮肤息息相关。

首先说说失眠,女人只要连续三天失眠,皮肤下的毒素堆积就会

多三倍。长期失眠皮肤新陈代谢会被完全打乱,很快就会出现皮肤暗黄,气色差,黑眼圈等问题。而无论何种原因引起的失眠,实际上都与脑垂松果体分泌失调有关。使用U巢来调节松果体分泌,女人很快就能获得近乎婴儿般的睡眠,睡得越深越沉,皮肤代谢越干净,因此很多人第二天起来气色就大好,黑眼圈几乎在两周内就完全消失。

再说说女人的乳房。近九成的女性有过乳房肿痛的经历,七成女性乳房里能摸到小肿块。三十岁后,绝大部分女性的乳房会不可避免地变松下垂。乳房的这种变化,很重要的一个原因就是胸腺内分泌失调了,乳腺组织血瘀产生胀痛,血滞形成肿块。循环减弱导致乳腺纤维支撑减弱,出现下垂。这时候用U巢调理胸腺内分泌,首先使整个乳房的气血畅通,同时帮助乳腺纤维组织恢复韧性。近九成的乳房肿块会消失,乳房会重新变得挺拔,甚至有部分女性乳房会神奇变大。

便秘和肥胖也是女人的大敌。大家可以试试用U巢来调节肠道内分泌。肠道内分泌失调时,女人会便秘,毒素会在肠道内堆积,肠油会大量附着在肠子上。便秘的女人一般会皮肤暗沉,干皱,没光泽,容易长斑长痘,肚子上肉比别的地方多。U巢对肠道内分泌失调的调节效果很明显,女人几乎两三天就能畅快通便,九十天肚子就能小一圈。

女人常见的色斑、痘痘、皱纹、容颜早衰、月经不调、痛经、绝经期提前等等岁月问题。都可归为子宫和卵巢内分泌失调,子宫和卵巢是女性的特有器官,U巢对子宫和卵巢内分泌都有很好的调节作用,很多女人用完U巢色斑皱纹消失,月经正常,觉得自己明显变年轻了就是这个道理。

所以我们说脑垂、胸腺、肠道、子宫、卵巢这五大内分泌对女人太重要了,通俗点讲,就是你皮肤好不好,身材好不好,看去年不年轻全看你这五大内分泌好不好。那么U巢到底是什么?U巢是一种全调型的内分泌调节剂,被誉为内分泌调节之王。它最大的特点就是能同步调节女人脑垂、胸腺、肠道、子宫、卵巢这五大内分泌。五种内分泌一起调节,就会在人体内形成良性循环,使效果成倍增加。比如脑垂垂子宫卵巢一起调节,祛斑的速度会快3-5倍,脑垂与卵巢一起调节,女人的皮肤细腻和透亮感会增加3倍,而胸腺和肠道一起调节,女人的胸会变大而腰会变细,形成前凸后翘的性感身。五种内分泌之间的相互协调可使女人的容颜明显变年轻,40岁以上女性绝经期明显延后,第二春征兆明显。

从台湾回上海定居的李太自诉U巢不但让她祛斑祛皱,容颜年轻,还帮她消除了失眠便秘,大肚腩,乳房肿块等身体烦恼。因此她准备停用美容院价值十多万的美容套餐:“电波拉皮,七八种营养胶囊,还有卵巢保养什么的加一起下来要十万块。现在看还不如花两三千块钱吃U巢的效果。我发觉了,这女人想要年轻,关键就是要调好内分泌!”

其实U巢内分泌调节法给我们女人带来的好处还很多。比如你的精力体力会明显增强,不容易



累,头发干枯分叉减少,转而变得柔顺飘逸,总之你整个人都会充满青春的活力。

所以回过头来我还是要说这两句话:

1、内分泌是女人的命。因为内分泌调好了,你就会比别人更年轻。

2、U巢内分泌调节法将成为女性必须运用的容颜不老术。

目前,U巢内分泌调节法已在38个国家广泛传播。好了,现在开始告诉你什么才是女人真正的保养,对!时时刻刻调好我们的内分泌!你就能比同龄人年轻很多。

附:日本京都大学女性健康研究株式会社公布的U巢内分泌调节法八大功效:

1、U巢是失眠救星

无论何种原因引起的失眠,通过U巢调节都可获得近乎婴儿般的甜美睡眠,从而保持良好的气色,消除黑眼圈及皮肤暗淡无光。

2、U巢是便秘清道夫

便秘,排毒不畅,肚子胀。通过U巢调节均可实现畅快通便,因便秘引起的皮肤油腻,痘痘,暗斑,上火问题会明显改善。

3、U巢能减肚子

女人各种原因形成的小肚腩,肥肚腩,通过U巢调节肚子会小一圈,腰明显变细。

4、U巢是月经紊乱痛经的调理师

月经紊乱,痛经者,通过U巢调节经期及经量会逐渐恢复正常,痛经会明显减轻或消失,因月经不调引起的皮肤暗黄,色斑,皮肤干皱明显改善。

5、U巢能消除乳房肿块肿瘤,另有部分女性欣喜地发现服用U巢后乳房竟然变大变挺。

6、U巢能祛斑祛皱,无论是黄褐斑,妊娠斑还是老年斑,通过U巢调节均可明显变淡,皮肤的细纹

甚至可以完全消失。

7、U巢能推迟更年期
U巢可明显推迟更年期及绝经期,并可消除烦闷、失眠、潮热、经量减少等更年期症状。

8、U巢能让你更年轻

大部分超过35岁以上的女人服用U巢后,均有被他人赞叹容貌身材变年轻的幸福经历。

目前,内分泌调节之王——U巢已登陆金城,为保证顾客购买到放心产品,请到指定信誉专营店购买,U巢国际关爱广大女性,特推出买二送一的特大优惠,市内提供免费送货、货到付款。对U巢内分泌调节法感兴趣的朋友,可拨打咨询热线:0931-6104560了解详情!



U巢特别公告

U巢内分泌调节法周期为60-90天,为达到满意效果,请务必按周期服用。

咨询热线:0931-6104560

U巢国际档案
nests international tracking file
トラッキング・ファイル

U巢国际: 0931-6104560